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1月末現在の会員数544人
（男性336人・女性208人）

長引くコロナ感染で先が見えない中で迎えた新年。令和４年仕事始めの１月４日、

センター事務所前で午前９時から昨年に引き続き、参加人数を制限して安全祈願祭を

開催した。上原秀雄理事長や浜比嘉宗明副理事長ら役職員をはじめ班長らが出席し、

会員の健康とセンターの発展、安全を祈願し、2022年がスタートした。上原理事長は

「コロナウイルスは新たなオミクロン株の感染が広がりを見せている。コロナ対策を

しっかりとしてこのコロナ禍を乗り越え、実りある１年にしたい。会員の健康管理と

就業の安全を願っています」と年頭の挨拶と抱負を述べた。続いて、浜比嘉副理事長

は「年末年始の会食などでコロナ感染が急激に拡大している中で、２年連続のコロナ

禍ならではの正月を過ごされたことと思います。就労現場では、感染防止対策と体調

管理で就業安全に努めましょう」と挨拶。最後に、島袋樽治草刈班リーダーがケガの

ない無事故を誓い、決意表明をした。

「コロナ禍に打ちかち 実りある１年に」
上原秀雄理事長らが新年の抱負

「センターの発展と安全就業」祈願
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第
10
回
理
事
会
再
び
「
み
な
し
決
議
」

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
者
の
急
増
に
伴
う
県

の
ま
ん
延
防
止
等
重
点
措
置
の
適
用
を
受
け
、
第
10

回
理
事
会
は
理
事
を
招
集
し
な
い
で
決
議
を
省
略
。

左
記
議
案
は
「
み
な
し
決
議
」
と
な
っ
た
。

議
案
第
１
号
「
正
会
員
の
入
会
」
に
つ
い
て

５
人
（
女
性
０
人
・
男
性
５
人
）
が
承
認
さ
れ
、

そ
の
結
果
１
月
25
日
現
在
の
会
員
数
は
５
４
４
人

（
女
性
２
０
８
人
・
男
性
３
３
６
人
）
と
な
っ
た
。

な
お
、
12
月
の
退
会
者
は
６
人
。

会
員
数
は
減
少
傾
向
続
く

ー
12
月
実
績
ー

令
和
３
年
12
月
の
主
な
実
績
で
は
、
会
員
数
５
３

９
人
で
29
人
の
減
（
▲
５
％
）
、
就
業
実
人
員
３
３

６
人
で
１
人
の
増
（
０
％
）
、
就
業
延
人
員
３
８
４

０
人
で
40
人
の
増
（
１
％
）
、
配
分
金
約
２
０
６
７

万
円
で
約
67
万
円
の
増
（
３
％
）
、
契
約
金
額
約
２

６
１
２
万
円
で
約
79
万
円
の
増
（
３
％
）
と
な
っ
た
。

（
い
ず
れ
も
対
前
年
比
同
月
比
）

無

事

故

記

録

令
和
３
年
11
月
12
日
～

〃

４
年
１
月
25
日
現
在

74日

令和３年度

■沖縄市シルバー人材センター賛助会員紹介■

賛助会員の皆様、ご協力ありがとうございました。

今後ともご鞭撻・ご支援の程、よろしくお願い申し上げます。

１.合資会社 三和自動車商会（沖縄市知花）

２.有限会社 コザ砂販売所（沖縄市安慶田）

３.有限会社 総合保険ジャスト（沖縄市安慶田）

４.株式会社 ユ カ（沖縄市諸見里）

５.株式会社 ＪＡおきなわＳＳ（沖縄市美里）

６.株式会社 ヨシダ機器サービス（西原町字小那覇）

７.有限会社 永山米穀商事（沖縄市字桃原）

８.株式会社 加島事務機（沖縄市美原）

９.有限会社 北谷印刷（北谷町吉原）

10.株式会社 みやす総合プロジェクト
宮平自動車整備工場（沖縄市八重島）

11.株式会社 東洋企画印刷（沖縄市池原）

12.株式会社 サンコー（沖縄市安慶田）

13.大同火災海上保険株式会社
代理店 玉城プランニング（沖縄市字大里）

14.照屋金物センター（沖縄市上地）

15.株式会社 倉 敷（沖縄市池原）

【順不同】
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シルバー人材センターで得た配分金収入（雑所得）に対する所得税の取扱いは、次の通りとなります。

【例 1】センターからの配分金以外に所得税の対象となる所得が全くない会員（65歳未満）の場合

配分金額80万円（年間）－必要経費控除（特例）55万円－基礎控除48万円＝所得課税≦０

この場合、税務署への確定申告は不要となりますが、市県民税の申告は必ず行ってください。

【例 2】センターからの配分金以外に他の公的年金等を受給している会員（65歳以上）の場合

［配分金－必要経費控除（特例）55万円＋（公的年金等－公的年金等控除）]

－［（基礎控除48万円＋その他の所得控除）]×適用税率＝所得税額

（注）上記2例中（必要経費控除）の額については、配分金が55万円未満の場合はその配分金相当額とな

ります。

なお、配分金・公的年金以外の「雑所得」「事業所得」又は「給与所得」のある方については、

例1、例2の取扱いとは異なりますので、最寄りの税務署にお問合わせ下さい。

☆ 公的年金等に係る所得金額

センターに加入している会員の方々には公的年金を受給している人も多いと思われますが、公的年

金等も所得税法上は雑所得となります。

☆ 公的年金等の収入に対する所得金額は下記のとおりです。

◎ 65歳未満の人（昭和32年1月2日以降生まれた人） ◎ 65歳以上の人（昭和32年1月1日以前生まれた人）

配分金収入等に対する所得税の取り扱いについて

＊ 年金所得者の申告手続きが簡素化されます＊

その年において公的年金等に係る雑所得を有する居住者で、その年中の公的年金等の収入金

額が400万円以下であり、かつ、その年分の公的年金等に係る雑所得以外の所得金額が20万円を

超えない場合には、その年分の所得税について確定申告を提出することを要しないこととされ

ました。ただし、この場合でも住民税の申告は必要です。

配
分
金
支
払
証
明
書
の

受
け
取
り
に
つ
い

て

所
得
税
申
告
等
に
必
要
な

「
令
和
３
年
分

配
分
金
支
払
証
明
書
」

は
事
務
局
に
準
備
し
て
い
ま
す
の
で
、
必
ず
受

け
取
っ
て
く
だ
さ
い
。

就
業
相
談
日
の
お
知
ら
せ

毎
週
月
・
水
曜
日

午
前
10
時
～
午
後
４
時

シ
ル
バ
ー
ワ
ー
ク
プ
ラ
ザ
会
員
研
修
室

お

気

軽

に

ご

相

談

く
だ

さ

い

。

公的年金等の収入額 公的年 金等控除額

70万円超130万円未満 60万円

130万円～410万円未満 年金収入×0.75-27.5万円

410万円～770万円未満 年金収入×0.85-68.5万円

770万円～ 年金収入×0.95-145.5万円

公的年金等の収入額 公的年 金等控除額

120万円超330万円未満 110万円

330万円～410万円未満 年金収入×0.75-27.5万円

410万円～770万円未満 年金収入×0.85-68.5万円

770万円～ 年金収入×0.95-145.5万円

「
刈
払
機
取
扱
作
業
者
に
対
す
る

安
全
衛
生
教
育
」
の
お
知
ら
せ

〝

技
術
・
技
能
及
び

安
全
面
の
向
上
を
目
指
す

〟

・
開
催
日

令
和
４
年
２
月
28
日
（
月
）

午
前
９
時
～
午
後
４
時

・
場

所

シ
ル
バ
ー
ワ
ー
ク
プ
ラ
ザ
会
議
室

・
参
加
希
望
者
は
２
月
24
日
（
木
）
ま
で
に

事
務
局
へ
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。
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新
年
早
々
か
ら
強
力
な
感
染
力
を
持
つ
オ

ミ
ク
ロ
ン
株
が
世
界
を
席
捲
。
４
日
の
ハ
チ

ウ
ク
シ
ー
直
後
に
は
、
全
国
に
先
駆
け
て
コ

ロ
ナ
ま
ん
延
防
止
措
置
が
県
全
域
に
適
用
さ

れ
た
が
、
感
染
の
猛
威
は
衰
え
ず
２
月
に
ま

た
が
っ
て
延
長
と
い
う
事
態
に
。
重
症
化
の

リ
ス
ク
は
低
い
と
さ
れ
る
も
の
の
、
私
達
シ

ル
バ
ー
に
は
従
来
型
と
同
様
の
症
状
が
危
惧

さ
れ
心
配
だ
。
予
定
さ
れ
て
い
た
理
事
会
は

「
み
な
し
決
議
」
と
な
り
、
セ
ン
タ
ー
事
業

も
自
粛
や
就
労
制
限
な
ど
余
儀
な
く
さ
れ
つ

つ
あ
る
。
今
は
雌
伏
の
時
を
過
ご
す
し
か
な

い
よ
う
な
感
覚
に
陥
っ
て
し
ま
う
。
い
っ
た

い
い
つ
ま
で
続
く
の
だ
ろ
う
か
。
オ
ミ
ク
ロ

ン
の
先
に
は
、
ま
た
何
か
あ
る
の
か
。
至
福

の
時
が
年
内
に
訪
れ
る
の
か
。
あ
～
神
の
み

ぞ
知
る
。

◇２月の予定◇

・
10
日
（
木
）
午
前
10
時

新
会
員
入
会
説
明
会

・
25
日
（
金
）
午
前
10
時

第
11
回
理
事
会

・
28
日
（
月
）
午
前
９
時
～

刈
払
機
取
扱
い
作
業
者

に
対
す
る
安
全
衛
生
教
育

編

集

後

記

東
條

正
躬

大
城

博

編

集


